

С 08 по 12 февраля с целью совершенствования профессиональной компетентности педагогов, повышения квалификации учителей физической культуры в области теоретических основ и методики преподавания прошла первая сессия курсов повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Содержание и методика преподавания предмета «Физическая культура» в соответствии с требованиями ФГОС ООО и СОО».

В соответствии с дополнительной профессиональной программой в ходе работы первой сессии рассматривались и обсуждались актуальные для педагогов физической культуры темы: «Реализация концепции преподавания предмета «Физическая культура» в образовательных организациях», «Проектная деятельность обучающихся на уроках физической культуры», «Профилактика синдрома эмоционального выгорания педагога», «Новые формы физкультурно-спортивной деятельности», «Теория и методика лыжного спорта» и «Адаптивная физическая культура».

Лекции и практические занятия проводились как преподавателями Коми-Пермяцкого института повышения квалификации (Вавилина Н.М., Габова Н.А., Дёмина О.Н.) так и преподавателями Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета (Кечкин Д.Д. -к.п.н., Фёдорова Т.А.- к.п.н.).

Фёдорова Тамара Александровна подробно охарактеризовала основные концепции теории адаптивной физической культуры как новой интегративной области образования и социальной практики; познакомила слушателей с опытом работы по теме «Развитие наглядно-образного мышления средствами спортивной ориентации»; ответила на все вопросы, волнующие педагогов, по работе с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

Практическое занятие на лыжной базе по отработке элементов лыжных ходов провёл Кечкин Денис Дмитриевич, он презентовал так же свою методику ведения рабочей тетради по физической культуре.

Многолетний опыт работы презентовали на курсах педагоги физической культуры МБОУ «Белоевская средняя общеобразовательная школа»: Коньшина Ольга Николаевна по теме «Игровой метод на уроках лыжной подготовки», Коньшина Нина Андреевна по теме «Упражнения, развивающие равновесие для начинающих лыжников», Старцев Вячеслав Анатольевич по теме «Имитационные упражнения лыжников на подготовительном этапе», Полуянов Юрий Юрьевич по теме «Внеклассная работа в школе по физическому воспитанию». Слушатели курсов отметили, что «... опыт педагогов направлен на реализацию системно-деятельностного подхода в обучении, повышение у обучающихся мотивации к занятиям физической культурой, формирование навыков здорового образа жизни, методов и приёмов технологии игровой деятельности, проведение уроков с упражнениями с мыслительными операциями в движении».

На межсессионный период педагоги получили задание для самостоятельной работы. В план работы второй сессии по итогам диагностики потребностей в повышении квалификации внесено предложение: рассмотреть технологии формирования универсальных учебных действий, новые правила спортивных игр (волейбол, баскетбол, футбол).

Нина Габова, старший методист



подготовка к игре



разминка



лыжная подготовка